
令和元年度 第 1回 児童アンケート結果
※集計結果のグラフの見方
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1 授業の開始時間など、時間を守って行動している。

69.3% 23.4% 4.4%2.9% 
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2 いじめや言葉の暴力など、他人のいやがることはしない。
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3 清掃や係活動など、自分の仕事はきちんとはたしている。

77.4% 20.4% 2.2% 

4 授業中、おしゃべりをしないようにしている。

50.4% 33.6.% 8.0% 8.0% 
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5 学校へ行くことが楽しい。

53.1% 25.9% 7.7% 9.1% 
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6 毎日の勉強はよくわかる。

62.8% 30.7% 3.6% 2.9% 
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7 いろいろな学校の行事が楽しい。 （例 なかよし遠足、自然観察会、片田っ手体験隊など）

83.1% 13.2% 2.2% 1.5% 
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8 すすんであいさつをしている。

67.1% 24.5% 3.S % 0. 7% 
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9交通安全に気をつけている。

87.6% 9.5% 2.9% 

10 学校では、 決まりを守ることを教えてもらっている。

83.2% 
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11 学校では、 自分たちの話を聞き、

58.7% 

気持ちをわかってもらえる。

31.5% 

14.6% 0.7%1.5% 
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12 学校で、 ほめられたりはげまされたりしたことがある。

73.7% 4.4% 3.6% 
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13 学校では、 なかまを大切にすることを勉強している。
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14 家庭学習
(4 =毎日

（宿題のぞく）は、何日くらいしていますか。

3 =ほとんど 2=ときどき 1=していない）

32.1 % 27.0% 36.5% 4.4% 
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15 家庭学習（宿題のぞく）は、 1回何分くらいしますか。
(4 = 1時間以上 3 = 30分-1時間 2 = 30分まで 1 =していない）

28.5% 40.9% 26.3% 4.4% 
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※集計結果のグラフの見方
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令和元年度 第 1回 保護者アンケート結果

※ 集計結果のグラフの見方
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1 学校は、授業に熱心に取り組み、一人ひとりにきめ細かい指導をしている 。

31.8% 55.0% 12.4% 
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2 学校は、開放デーや授業参観、学校便り（けやき） 、HP、まち comiネットなどで

学校の様子を保護者 ・地域に伝えようとしている。

62.8% 32.6% 4.7% 

3 学校は、片田っ子安全バトロール隊や PTA等と協力して、安全で安心な学校作りに努め
ている。

58.1% 38.0% 3.9% 

4 学校は、いのち・人権を大切にする教育を推進している。

25.8% 59.4% 14.1% 0.8% 
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5 学校は、努力している子どもをほめたり 、がんばっている子どもを励ましたりしている。

41.4% 53.1% 3.9%1.6% 

6 学校は、児童・ 保護者 ・地域の人の相談や依頼に対して、T寧に対応している。

44.2% 45.7% 10.1% 
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7 学校は、学校内の施設 ・設備等、教育環境の整備 ・充実に努力している。
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8 保護者が気楽に相談できる学校である。

31.0% 58.9% 10.1% 
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9 子どもは、 「学校へ行くことが楽しい」と思っている。

48.1% 
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10 子どもは、 「授業が分かりやすい」と思っている。

32.8% 53.9% I I. 7% 1.6% 
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11 子どもは、交通安全に気をつけて登下校をしている。

38.0% 53.8% 8.5% 
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12. 子どもは、友達や先生、地域の人たちに元気にあいさつをしている。

27.0% 56.6% 
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令和元年度第1回保護者アンケート（自由記述より要約）

く運動会＞

*PTA種目について

• 他校ではリレー等盛り上がる種目がある。

・PTA種目はなくして、子どもだけの運動会にして午前中に終了するやり

方もある。それで熱中症や、昼食の安全の心配が軽くなる。

＊運動会の場所取りのマナーについて

• もめることはなかったが、マナーを守ってほしいような場面があった。

・子どもに良い手本となる様な姿を見せていきたい。

＊熱中症対策について '

・入場門のテント設営を継続してほしい。

・児童に塩分チャージ等を渡すのもいいと思う。

＊準備について

・くいとロープは必要か。

く指導＞

＊いつも愛情を込めた指導をしてもらっている。

＊授業中の様々な児童への対応について。

＊「学力向上」と「チェックシート（生活習慣）」の関連性について。

＊子ども同士の人間関係の指導について。

＜健康・安全＞

＊「化学物質過敏症」について全体に知っていただけると嬉しい。

*PTAで配布している「片田っ子安全パトロール隊」の腕章の利用の推進。

く施設＞

＊エアコンの設置を早くしてほしい。

くその他＞

＊行事等の流れについてわかりにくいことがあった場合に尋ねにくい方もあ

ると思うので何か対応があるとさらに良い。
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